

校园绿地

投稿地址:义乌市江东东路33号
《义乌商报》教育服务部
E-mail:2020479585@qq.com

越喜欢读书的人,越有更多机会去选择自己想要的生活。

莲蓬

“水上一只铃,摇摇没声音。仔细瞧一瞧,满脸小眼睛。”你知道这谜语说的是什么吗?它就是莲蓬。

成熟的莲蓬像一个碗,里面装着一颗颗“绿葡萄”——莲子!把莲子的皮剥开,便看见雪白雪白的肉,令人垂涎三尺。我又把又白又嫩的莲子塞入口中一嚼,顿时一股苦涩的味道弥漫整个嘴巴,真如哑巴吃黄连——有苦说不出。我再剥出一颗莲子,沿中间掰开,发现中间有绿色的莲心,可别看这莲心小小的,它正是让你的脸苦到变形的根源呢。虽然莲心很苦,但作用也不小。它可以去脂瘦身、清热降火!

稠城三校602班楼宸含 指导老师骆巧芳

奔跑吧!少年

奔跑吧,少年!怀揣着坚定的信念,脚踏着美好的梦想,奋发向前!我们张开双臂,去拥抱那初升的朝阳!

奔跑吧,少年!在篮球场肆意挥洒汗水,在绿荫中展现别样风采,在跑道前留下深深足迹,争分夺秒,与时间赛跑,在短暂的青春岁月,用汗水谱写胜利乐章!

奔跑吧,少年!成长的路上必然经历风雨,别因为磨难停住脚步。面对困难,我们毫不退却,坚持住,明天的太阳终将属于我们!

奔跑吧,少年!挫折与失败,鞭策着你勇往直前;屈辱和沮丧,鼓舞着你奋发向上。听——胜利的歌曲已经奏响,为心中的信念和梦想,我们尽情奔跑吧!

稠城三校604班陈彬睿 指导老师黄萍

窗外

看书久了,我会放下书,目光不由自主地看向窗外。

昏黄的路灯下,汽车一辆接着一辆,闪着红色的尾灯,缓缓驶向远方。看,窗子的右下角,有一位小女孩拉着母亲的手;看,那边长椅上的环卫工人,正捧着碗在吃饭呢……窗中呈现的一幅幅生动、美丽的景色,仿佛是一张令人赞叹不已的画。而这幅画,完美、生动地展现着这座城市的一角,让人感到生活中的辛劳与美好。

另一边,一座座高楼下停着一辆辆样式不同的车,两旁的树木连着叶子,随风舞动着。一切都显得那么安静、祥和。

窗外,风吹过。

稠城三校604班吴雨馨 指导老师黄萍

我的小狗

我的小狗名叫小可爱。它小小的、圆圆的,远远看去,像一个小毛球。

小可爱有一个神奇的习惯,每当我吃饭时,它都会用特有的“手势”向我要吃的。有一次,我下楼吃饭,小可爱先是飞快地跑到我旁边,用爪子挠我,见我不给,它就双脚着地,前爪腾空而起,像人一样站立,前爪合在一起,不停地上下摆动,好像在说:“小主人,求你了,就给我吃点吧!”我这时就会忍不住给它一块食物,它就蹦蹦跳跳地吃起来,飞快地回到窝里,好像怕有人跟它抢似的。我看见它用一只爪子按住食物,然后用锋利的牙齿撕裂食物,吃得津津有味的。吃完后,它舔了舔嘴巴,睡大觉去了。

佛堂二小401班徐宸宸 指导老师赵斐斐

精彩难忘

今年学校里开展的元旦表演,其中我最喜欢的节目是相声《吹牛》和魔术表演。

相声《吹牛》,因为他们说的每一句话都很搞笑,说得我们哈哈大笑,停不下来。魔术表演很精彩,魔术总是那么神奇,可以把有的变没,把没有的又变回来,看得我都想学了。

元旦表演真是太精彩了,真希望每天都过得这么有趣、这么精彩。

经济开发区学区203班朱雯琪 指导老师吴美俊

礼让行人

文明商城



稠城三校305班张鲁艺/作 指导老师程芝英

佛堂老街

白墙黛瓦,老街幽巷,空气中仿佛飘荡着幽幽芬芳,这正是我梦中的佛堂老街。

走进老街,一抬眼便看见几坛五颜六色的花,白的像雪,红的似火,蓝的像海,好看极了!小路是用鹅卵石铺成的,凹凸不平,弯弯曲曲。路两旁是各种琳琅满目的店铺,有的介绍义乌红糖,有的展示汉服文化,有的出售手工制品……让人看得眼花缭乱。沿着小路走到底,一棵粗壮的桂花树扑入眼帘,金黄色的桂花从碧绿的叶丛中冒出头来,羞答答地看着来来往往的人流,一阵风吹过,空气中流淌着沁人的芬芳,引得游人纷纷驻足欣赏。

老街是佛堂古镇的一道风景线,百看不厌,流连忘返。

佛堂二小405班饶凌云 指导老师郑淑宁

第一场雪

这是今年入冬以来的第一场雪,粗犷的雪像一根根洁白的鹅毛,飘飘洒洒,在空中尽情跳舞,过了许久,才心有不甘地落到地上。雪花飘飘,它给辽阔的中华大地铺上了白白的地毯。

第一节课来了,雪准时踏着门铃走进了同学们的心里。老师在讲台上讲课,同学们在津津有味地听着,每个人都是神采飞扬,手舞足蹈。风声、雨声、雪声,还夹杂着同学们的笑声,显得异常生动有趣。

同学们显得格外快乐,雪也显得更加洁白了,雪花飘落在汽车上、房顶上、树木上,还有人们的心上。雪虽然外表寒冷,却深深地温暖着我的心;雪虽然到了学校很快就会融化,可它能在我的心上久久珍藏着。

佛堂三小502班石家豪 指导老师楼春玲

自私病毒

凌晨一点半,自私国王率领1000万自私病毒,准备入侵一个小孩的大脑。

“哈哈,陛下,我们发现了一个目标,43区22号楼4单元55号房间有一个叫王嘟嘟的小朋友,是一个学习好、有耐心的同学。”

“好,进军王嘟嘟家。”国王下令,“传我的命令,给士兵发武器!”各兵团领取武器后,开始入侵,先进攻王嘟嘟的心理室。

一阵雷鸣般的爆炸声瞬间响起,王嘟嘟“一激灵”,从梦中醒来……

龙回实验小学601班金翌宸 指导老师陈丹君

收获

这一天,我参加英语趣配音比赛。

终于轮到我上场,妈妈给我整理了服装,叮嘱我放松心情。一上舞台,准备多日的台词嘴里咿咿呀呀冒出来。待表演结束,看到评委老师对我点了点头,我开心地说了声:“thank you!”并鞠了躬慢慢走下舞台。

接下来,我满心欢喜等待成绩的公布,当主持人报完优秀奖、银奖、金奖后还没听到我的名字,我就充满了期待,难道是大奖等着我吗?果不其然,主持人报告:“A组的特等奖是27号选手……”还未等她报完,我已经冲上台,从颁奖老师手中领到了沉甸甸的奖杯,我乐得合不拢嘴。

实验小学一(2)班樊珂珂 指导老师楼芳

小兔子种地

小兔子有一块地,它想种一些大白菜。它拿着锄头,顶着烈日来到田地里,开始锄地。一直忙到夜晚,月亮公公出来了,地终于锄好了。

小兔子播下了大白菜的种子。它每天都去地里浇水、拔草。经过小兔子辛勤地劳动,大白菜长得又高又壮,小兔子可开心了。

最后,小兔子拉着车去地里,高兴地把大白菜运回家里。

浙师大附属义乌小学202班许航浩 指导老师王鲜花

美丽的校园

我的小学叫保联小学,这里虽然面积小,但是风景优美,像一个大花园。

春天,校园里开花最多的树是红色的继木。它好像把整个校园都染成了红色。夏天,校园却不热,因为树很茂密。即使水塘没有被大树遮挡,可是荷叶还是那样绿,荷花还是那样红。秋天,银杏树的叶子变黄了,像一把把小扇子扇呀扇呀,扇走了夏天的炎热。最引人注目的就是桂花树,只要它开花,那香味就飘满校园的每一个角落。冬天,如果遇到下雪天,我们不怕冷,一下课就跑到操场上,打雪仗、滚雪球,玩得不亦乐乎。

我们的校园四季如画,我爱我的学校。

保联小学302班骆柯诚 指导老师胡日红

让我们一起加油

今年是一个难忘的一年,可怕的新病毒凶猛地向我们攻击。是它让我们生活变得恐惧,直至现在,我们无时无刻不在防备它。但是,人们并没有因为恐惧而退缩,反而使我们更加努力、更加团结。当然,这其中功劳最大的是那些战斗在一线的叔叔阿姨们,是他们在平凡的岗位上作出不平凡的事,是他们冒着生命危险保护着我们,是他们的辛勤付出才保证我们有一个安全无忧的生活环境,让我们的健康不被病毒侵蚀,是他们让我们生活在幸福的家园里。

我们的发展离不开祖国,祖国的未来离不开我们。我们作为国家的接班人,应该努力学习,奋发向上。少年富则国富,少年强则国强。我们一定不让祖国失望,让我们一起加油!

佛堂二小401班鄢星缘 指导老师赵斐斐

梦的帮助

如果说作文是一种思想,那么梦就是它的灵感。如果说作文是一个调皮的小孩,那么梦就是他的好妈妈。如果说作文是一只不会飞的鸟,那么梦就是它的强有力的翅膀。如果说作文是一位爱听讲的学生,那么梦就是他的指导老师。如果说作文是一个漂亮的女子,那么梦就是她洁白的心。

我的作文,离不开——梦的帮助。

保联小学504班黄晨秋 指导老师王瑶

《大林和小林》读后感

我今天读了《大林和小林》这本书,里面写的是:大林和小林是亲兄弟,爸妈死后,哥哥离开了家,路上遇到了吃人的怪物,吓得他们分头逃跑了。小林被绅士狗皮捡到,皮皮在商店的拍卖会上把小林卖给了四四格。小林什么事都要干,每天辛苦地工作,让他养成了勤劳、不怕困难的性格。后来小林当了一名火车司机,生活很快乐。大林被狐狸包包带到了大富翁叭叭先生家里,叭叭哈当儿子。过上了富裕的生活后,大林什么也不干了。连吃都要人喂,后来变得很胖,连累都要别人帮忙,连蜗牛都跑不过,最后他饿死了。

不靠自己努力得到的财富,并不是什么好东西,它只会让人变得更加愚蠢。

保联小学601班金奕 指导老师楼薇花

想念外婆

今年的第一场雪,像鹅毛一样从空中飘下来,落在地上就不见了。

看到雪花,我就会想起外婆家,想起那棉花一样厚厚的雪,想起我和弟弟在斜坡上滑雪,想起外婆拿着扫把对着我们慈祥地笑……

现在外婆已经不在……下雪了,我想念我的外婆。

保联小学203班何东霖 指导老师吴婷婷

绣湖公园

清晨之绣湖公园当然美。高高的大安寺塔像撑天柱似的托着一片蓝中隐白的天空,给人一种清新之感。浓密的林丛传出“吱吱,喳喳”的鸟叫声,更显得幽静自然。

正午之绣湖公园当然美。几只燕子自由自在地在空中飞翔。墨绿色的树林里传来的歌声十分迷人,置身其中,完全忘了烦恼。

黄昏之绣湖公园当然美。太阳那刺眼的光消失了,经过一天歌唱的鸟儿们也休息去了。天空中,点点归鸟急急匆匆地回巢去了,多么富有诗情画意啊!

夜晚之绣湖公园当然美。蟋蟀与青蛙的鸣叫充满乐趣,只是夜深了,周围十分黑,欣赏这份安宁的人并不多。

稠城三校504班金思辰 指导老师陈晓庆

我家的调皮鬼

我有一只可爱的小猫,它很调皮。

今天,我去吃饭,发现调皮鬼——小猫又干坏事了,我的勺子和筷子都不见了,连我的盘子也一起不见了。我大声喊道:“调皮鬼,你是不是又干了一件好事?我的勺子、筷子和盘子被你藏到哪儿了?”

它蹑手蹑脚地走到我面前,好像要跟我一起去拿勺子、筷子和盘子。调皮鬼用它那可爱的猫爪,点了点沙发。我明白了,它是把这些餐具藏在沙发下面。我费了九牛二虎之力,才把这些餐具给拿出来。

稠城三校305班杨千涵 指导老师程芝英

未来世界

我想,未来世界大概是这样的:人们想去很远的地方时,再也不需要坐飞机和火车了,只需用一个超级滑板,就能在一分钟之内到达。

未来的交通,都由机器人管理,解决交通堵塞问题。未来的军队,都没有重型武器,只有机器人。那些机器人,一切感官都更灵敏,人们只需要在后方指挥战斗就行了。

未来,人们不只住在地球上,还住在很多星球上。科学家发明的星际手机,可以跨星球发送信息。未来的世界一定是多姿多彩的……

龙回实验小学六(1)班索浩然 指导老师陈丹君

跳长绳

再冷的天气,也阻挡不了我和小伙伴相约跳长绳的热情。

我们来到操场上,爸爸和可喜妈妈负责甩长绳,朱楷泽妈妈负责指导。同学们排着整齐的队伍轮流练习。第一位出发的是队长——朱楷泽,他看准时机,猛地一冲,就过了;第二位金宇浩,他抓住时机,快速跑到中心点,用力往上一跳,“嗖”的一下也过了;花样最多的是三号队员傅炜宸,趁跑到绳子中间那一会儿,还能在空中转一个圈儿,完美通过了;接下来出场的是女队员——虞可喜,她不愧不慌,也通过了。

看着他们一个个都顺利通过,最后出场的我心里很着急:我千万不能给班级拖后腿,鼓起勇气冲了进去,过了!我高兴得又蹦又跳!我多么希望通过努力练习,能早日转为跳长绳正式队员!

稠城三校306班傅婉瑜 指导老师陈筱青

口罩

拿到口罩,第一件事就是戴上它。

这口罩是如何防止疫情的呢?为了搞清楚原理,我将口罩剪开仔细观察。口罩主要分为三层,外一层,里一层,中间还有一层——过滤层。怪不得口罩能防疫情,原来是有着三重防护的。我又仔细地观察了内部特点,在每层上都布满了密密麻麻的小孔。如果没有这些小孔,恐怕戴三分钟口罩你就会像百米赛跑过后那般激烈地喘气。当然,这选择布料也有奥妙之处,这软软的布料,戴在脸上就特别舒服,如果采用硬度高的布,我们这嫩嫩的脸颊就会十分难受。

口罩就像是疫情和安全这两个极端中的“天然屏障”,既保护了自己,又间接性地保护了别人。

保联小学601班王道铨 指导老师楼薇花

快乐的小溪

一天,小溪正唱着它自己编的《叮咚之歌》:“我是一条快乐的小溪流呀,叮咚叮咚。我很快乐——叮咚,我很……”突然撞到了一块巨大的岩石上。

“呜呜,你好好!撞得我好好痛啊!呜呜……”娇气的小溪一下子哭了起来,“花儿对我微笑,小草、大树和我打招呼,你就撞痛了我!呜呜呜……”岩石笑了,慈祥地说:“别哭了,可爱的小溪,不平静的水才有力量!你瞧,你前面的瀑布是那么勇敢,人人敬仰啊!记住,跌了几个跟头不要怕,勇敢地冲向大海吧!”

“嗯,好的。”小溪擦了擦眼泪说,“我一定向瀑布哥哥学习,奔向大海!”

福田小学310班夏小雨 指导老师龚素婷

读万卷书,不如行万里路;行万里路,不如名师指路。

书香承载梦想 阅读改变人生

义乌商报·悦读书院

招募首批会员

悦读·悦写·悦成长

孩子们的阅读现状

- 1.越来越多的家长认识到阅读的重要性,每天都有要求孩子读书;
- 2.孩子每天在读书,但真正能吸收多少书中养分,孩子和家长都不是很清楚;
- 3.孩子读了不少书,但认知改变不明显;
- 4.读了很多书,还是不会说不会写;
- 5.具体要怎么读、读什么不清楚;
- 6.很多孩子为完成任务而读。

具体形式:线上+线下
月好书“阅读开启仪式”:导师讲解,线下两小时;名师连续21天:线上形式,每天三十分钟以内;
月好书“阅读总结颁奖”:导师指导,线下两小时。
总时长:全年12个月
一月1位名师,共12位名师,全年陪伴孩子,让孩子真正融进书、理解书、升华自己,同时与多位名师进行思想交流、心灵交汇,走上人生新台阶。

义乌商报&悦读书院

2021特推出

“名师带读”活动!

一月一本书,全年十二本书;

名师精选推荐,并带领孩子

一起“共读好书”



长按识别二维码报名会员

报名热线:楼老师 13757918844 苹果老师 13588690098 陈老师 18066206829